

Beszámoló

Rendezvény neve: XII. Őszköszöntő Fesztivál

Rendezvény ideje: 2023. szeptember 16.

Rendezvény helyszíne: 4119 Váncsod Kossuth u. 41. (Kispálya)

Váncsodon 2023. szeptember 16-án került megrendezésre az Őszköszöntő Fesztivál. A rendezvény fő célja szórakoztató program nyújtása a település lakosai számára, ahol minden korosztály kikapcsolódhat. A rendezvény kiváló eszköze a közösségfejlesztésnek. Rendezvényünk szervezésénél nagy figyelmet fordítunk a település értékeinek, helyi sajátosságainak bemutatására, népszerűsítésére. Az Őszköszöntő Fesztivál nem csak a környékbeli települések számára vonzó. Rendszeresen érkeznek látogatók más megyékből, sőt a szomszédos Romániából is.

A program 8 órakor főzőversennyel vette kezdetét, melyen helyi és környékbeli csapatok mérhették össze tudásukat. A különféle ételeket hozzáértő zsűri értékelt. A délelőtti folyamán kísérőprogramként népi játszótér, ügyességi játékok és kosaras körhinta várta a gyerekeket, míg a felnőttek szűrővizsgálatokon (vérnyomás és vércukorszint mérés) vehettek részt az egészségsátorban.

A rendezvény megnyitójára 14:00-kor került sor, melynek során a település polgármestere Szalay Csaba köszöntötte a vendégeket, megnyitotta a rendezvényt és kihirdette a főzőverseny eredményét. A megnyitó után kezdetét vette a színpadi program. Elsőként a Gáborjáni Hagyományőrző Népzenei Együttes citeraszóval szórakoztatta a nagydíjnyerteseket. A citerások után a település legkisebbjei – a Váncsodi Mesevilág Óvoda óvodásai - léptek a színpadra. Őszi verses, táncos műsorokkal nagy sikert arattak a közönség körében. A színpadi produkciók első blokkjában operett előadást és hastánc bemutatót is láthattak a résztvevők.

Ezután került sor a mindenki által kedvelt tombolasorsolásra, melynek során sok értékes felajánlás talált új „gazdára”. A nap hátralévő részében következtek a sztárfellépők (Romantic, Kerozin, Lesz dance, Kis Grófo) műsorai. A nap folyamán az idelátogatók megtekinthették a helyi és környékbeli kézműves termékek kiállítását illetve meg is vásárolhatták azokat. A rendezvényen szép számmal jelentek meg az érdeklődők, kitűnően szórakoztak felnőttek és gyerekek egyaránt.


Progresszió 2010 Kulturális
és Érdekvédelmi Egyesület
4119 Váncsod, Kossuth u. 81.
Adószám: 18033122-1-09
Számlasszám: 60600259-11093735